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	4 stjerner
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	5,50 stjerner i snit (efter 2 stemmer) 

	Anmeld selv ved at logge ind og føre musen over stjernerne ovenfor. 


1 kommentarer
	


	Køb albummet 


Blandet nyt fra hymnernes mester

Rasmus Lyberth er efterhånden blevet 57 år, og er ubestridt et inuitisk ikon, som er højt berømmet for at fremme kendskabet til grønlandsk kultur. Og det med et talent, som rækker langt hinsides hjemmet i nord, på trods af at han altså synger på modersmålet. Han besidder nemlig en herlig baryton af en stemme, som når den virkelig får lov til at tage fra, er et vidunderligt instrument, som sagtens kan stå alene.

På denne nye plade med den intetsigende titel Hey Hey er musikken fra Lyberth og bandet, der består af musikere fra Christian Søgaard Trio, en blandet landhandel. Fra det sublime til noget, der forankrer Lyberth i en bestemt generation, hvor inspirationen siger Dire Straits og sangene derved får en anonymitet og noget hengemt og alt for brugt til for alvor at være interessant. Som eksempelvis på åbneren ”Ajajajaa”. Også selvom festen også har en friskhed på ”Ullaakkut Iteruma”, som lyder præcis som det, det handler om, nemlig en opvågnen og fejring af dagen, som kommer.

Til gengæld får vi Lyberth classic, når der skrues ned for rytmerne, og skjalden træder frem med sin nøgne stemme, og rummet vokser ud af rockklubben og tager bestik af de store vidder. Det er her, at Rasmus Lyberth tager fra og bliver en verdenssanger. Det er her, at han er hymnernes mester, og man falder tilbage som i drømme og lader sig tage af stemmen og stemningen, som på titelmelodien og historien om drømmepigen, hvor Sidsel Marie Søholm svæver som en elverpige et sted derude, og sangmesteren selv lader sit vidunder af en stemme løs. Ligesom musikernes baggrund med musettemusik på trækharmonikaen og en fortid hos bl.a. Poul Dissing træder frem og er en formidabel hjælper.

Det er altså en plade, der er som dag og nat. Men som altså har nogle af disse uafrystelige øjeblikke, som sætter sig og fordrer genhør igen og igen. I en grad, så det er lige før, jeg lover, at laver Rasmus Lyberth en plade med lutter hymner næste gang, vil undertegnede trodse alle drømme om Saharas forblæste vidder og tage første flyver til Nuuk.
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1 kommentar 

1 – fretlessdude, tirsdag d. 14-04-2009 kl. 10:21 

Svar
Netop det varierede udtryk, synes jeg er pladens styrke. Jeg synes det får de fantastiske hymner til at stå i et stærkere lys end hvis den havde kørt i samme rille. Og en facet af Rasmus Lyberth er i mine ører også det det underfundige smil, som gør i det mindste mig i så godt humør. Og bandet råsvinger. Så hør pladen og ikke mindst, se dem live, når de kommer til en by i nærheden.
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Giv dit bidrag til debatten! Log ind for at kommentere.
Øverst på formularen
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Nederst på formularen

Har du endnu ikke en brugerprofil på GAFFA.dk? Klik her for at oprette en profil på et øjeblik. Du skal blot vælge brugernavn og password samt angive din e-mail-adresse. That's it!
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